
Onderste toetsenmodule  
voor geavanceerd draadloos voetpedaal

Installatiehandleiding: NL
Documentversie: 001

	⚠ WAARSCHUWING: Dit product moet worden geïnstalleerd 
in overeenstemming met de meegeleverde instructies. Als u 
dit niet doet, kan dit leiden tot lichamelijk letsel, schade aan uw 
vaartuig en/of slechte prestaties van het product.

	⚠ WAARSCHUWING: Het uitvoeren van service of onderhoud 
zonder eerst de accu los te koppelen, kan leiden tot schade aan 
het product, lichamelijk letsel of de dood als gevolg van brand, 
explosie, elektrische schokken of onverwacht starten van de 
motor. Koppel de accukabels altijd los van de accu voordat u 
onderhoud of reparaties uitvoert en motoronderdelen installeert 
of verwijdert.

In de doos
•	 1 onderste toetsenmodule voor geavanceerd draadloos voetpedaal

Benodigd gereedschap
•	 Kruiskopschroevendraaier #2

Installatie
De bestaande onderste toetsenmodule verwijderen:
1	 Verwijder de accu het voetpedaal of koppel, indien gevoed door 

een 12 V-voedingskabel, de 12 V-voedingskabel los van de accu. 
2	 Draai het voetpedaal los indien deze aan uw boot is bevestigd.
3	 	Draai het pedaal om. Verwijder de acht kruiskopschroeven 

waarmee de voetplaat is bevestigd en verwijder de voetplaat.

4	 	Verwijder de vier schroeven waarmee de verbindingsplaat is 
bevestigd en verwijder de verbindingsplaat (A).

A

	¼ Opmerking: De onderste toetsenmodule wordt nu niet 
ondersteund en is alleen aangesloten op een enkele connector.

5	 Maak de 4-pins connector (B) los door de vergrendeling op de 
rechter connector (C) los te draaien.

6	 Schuif de onderste toetsenmodule (D) los van de behuizing.

D
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De nieuwe onderste toetsenmodule bevestigen:
7	 Schroef de connector op de nieuwe onderste toetsenmodule 

vast aan de 4-pins connector op het voetpedaal.
8	 Druk de connector in de inkeping aan de onderkant van het 

pedaal (E).
E

9	 Plaats de voetplaat terug en draai de acht schroeven vast 
waarmee de voetplaat is bevestigd. Draai de schroeven vast 
met een aanhaalmoment van 0,9 Nm (0,67 lb-ft).

	¼ Opmerking: Gebruik geen elektrisch gereedschap bij het 
vastdraaien om te voorkomen dat de kunststof schroefgaten of 
de kop van het bevestigingsmiddel worden losgetrokken.

10	 Als uw voetpedaal op uw boot was gemonteerd, monteert u het 
opnieuw.

11	 Sluit de 12 V-voedingskabel weer aan op de voeding.
12	 Als de toetsen op de onderste toetsenmodule zijn 

geprogrammeerd, moet u de functies opnieuw toewijzen en de 
stickers van de oude onderste sleutelmodule overbrengen naar 
de nieuwe.

	¼ Opmerking: Voor instructies over het programmeren van 
de toetsen raadpleegt u de installatiehandleiding die bij uw 
trollingmotor is geleverd.
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